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14. Februar 2018 
 
 
 
 
Amtsdauer 2017 – 2020 
 
Beschlussprotokoll der 13. Sitzung des Stadtparlaments 
 
Donnerstag, 1. Februar 2018, 17.00 – 17.50 Uhr, Tonhalle 
 
 
 
Anwesend 38 von 40 Mitglieder des Stadtparlaments  
 5 Mitglieder des Stadtrats 
 
Entschuldigt 
abwesend Reto Gehrig (CVP)  
 Pascal Stieger (SVP) 
 
Vorsitz Luc Kauf, Parlamentspräsident, GRÜNE prowil  
  
 
Protokoll Hansjörg Baumberger, Stadtschreiber  
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Nach der Eröffnung der Sitzung durch Parlamentspräsident Luc Kauf, GRÜNE prowil, ist die Behandlung der 
Geschäfte wie folgt vorgesehen: 
 
Traktanden 
 
 
1. Ersatzwahl in die ständige Kommission für den Rest der Amtsdauer 2017 – 2020 

 Mitglied Liegenschaftenkommission 
 Mitglied Bau- und Verkehrskommission 

 
2. Feuerschutzreglement 
 
3. Interpellation Erwin Böhi (SVP) – Bahnhofspatenschaft auch in Wil 
 
4. Interpellation Christoph Gehrig (CVP) – Stadionbeleuchtung IGP-Arena 
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1. Ersatzwahl in die ständige Kommission für den Rest der Amtsdauer 2017 – 2020 
 - Mitglied Liegenschaftenkommission 
 - Mitglied Bau- und Verkehrskommission 
 
Hans Moser, CVP, wird gemäss Wahlvorschlag ohne Gegenstimme als Mitglied in die Liegenschaftenkommission 
gewählt.  
 
Ruedi Schär, CVP, wird gemäss Wahlvorschlag ohne Gegenstimme als Mitglied in die Bau- und Verkehrskommis-
sion gewählt.  
 
 
2. Feuerschutzreglement 
 
Der Stadtrat unterbreitet dem Stadtparlament mit Datum vom 16. August 2017 einen Bericht und Antrag betref-
fend Feuerschutzreglement und beantragt: 
1. Das Feuerschutzreglement sei zu genehmigen. 
2. Es sei festzustellen, dass der zustimmende Beschluss zu Ziffer 1 gemäss Art. 7 Abs. 1 lit. a der Gemeinde-

ordnung dem fakultativen Referendum untersteht. 
 
Die vorberatende Kommission unterstützt die Anträge des Stadtrats und stellt keine zusätzlichen Anträge.  
 
Eintreten ist unbestritten.  
 
Detailberatung  
 
Abstimmung 1 
Antrag 1 des Stadtrats wird einstimmig mit 37 Stimmen angenommen. 
 
Abstimmung  
Antrag 2 des Stadtrats wird vom Parlamentspräsidenten festgestellt. 
 
 
3. Interpellation Erwin Böhi (SVP) – Bahnhofspatenschaft auch in Wil 
 
Der Stadtrat unterbreitet dem Stadtparlament mit Datum vom 6. Dezember 2017 die Antwort auf die INterpella-
tion von Erwin Böhi, SVP, betreffend Bahnhofspatenschaft auch in Wil.  
 
Der Interpellant zeigt sich mit der Antwort des Stadtrats zufrieden.  
 
 
4. Interpellation Christoph Gehrig (CVP) – Stadionbeleuchtung IGP-Arena 
 
Der Stadtrat unterbreitet dem Stadtparlament mit Datum vom 13. Dezember 2017 die Antwort auf die Interpel-
lation von Christoph Gehrig, CVP, betreffend Stadionbeleuchtung IGP-Arena.  
 
Der Interpellant zeigt sich mit der Antwort des Stadtrats teilweise zufrieden.  
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Neue Vorstösse 
 
 Anfrage Ursula Egli (SVP): Wil: keine Schlafplätze für Guggen und Sportler? 
 
 
Anhängige Geschäfte (Stand: 9. Februar 2017) 

 
 Sanierung Primarschulhaus Lindenhof 
 Nachtrag I Abwasserreglement 

 
 

Bekanntgabe Einsetzung nicht ständige Kommission 
 
 keine 
 
Stadt Wil 
 
 
Luc Kauf  Hansjörg Baumberger  
Präsident  Stadtschreiber  


